农作物良种补贴

已全部兑现到户

日,记者从市财政局获悉,省财政下达我市

2009年农作物良种补贴资金4533.09万元已兑

现完毕。这是我市首次实行玉米、水稻、棉花良

贴资金中,小麦播种面积245.835万亩,补贴资

金 2458.35 万元;玉米播种面积 187.059 万亩,补

贴资金1870.59万元;水稻播种面积2.36万亩,补

贴资金35.4万元;棉花播种面积11.25万亩,补贴

种补贴全覆盖并直接兑现到户。

资金168.75万元。

本报讯(记者 **卢文军** 实习生 杨浩东)昨

据了解,我市4533.09万元的农作物良种补

今年上半年,我国在努力实现 "保增长、扩内需、调结构、惠民生"目 标的同时,积极稳妥地推进资源能源 产品价格改革。记者3日就水、电、 油价格改革等问题采访了国家发展 和改革委员会有关方面负责人。

用价格杠杆促节能减排

这位负责人表示:党的十七大报告提出 要"完善反映市场供求关系、资源稀缺程度、 环境损害成本的生产要素和资源价格形成机 制"。推进资源性产品价格和环保收费改革, 既是完善社会主义市场经济体制,提高资源 配置效率的客观需要,也是推动节能减排,促 进我国经济发展方式转变的迫切要求。

我国人口众多,但耕地、淡水、能源、铁矿 等重要战略资源的人均占有量不足世界平均 水平的一半到三分之一,其中,煤炭、石油、天 然气人均剩余可采储量分别只有世界平均水 平的58%、7.6%和7%。随着需求的不断增 加,我国近年来不得不大量进口石油、天然 气、铁矿石等产品。

为了缓解资源和能源对我国经济可持续 发展的压力,保护环境,近年来,我国运用政 治、经济、法律等手段,特别是价格杠杆,积极 推动经济发展方式的转变,优化产业结构。

按照党中央、国务院的部署,今年上半 年,我国水、电力、成品油等重要资源能源价 格改革取得明显进展。

合理把握水价调整时机

据发展改革委价格司副司长周望军介 绍,我国水资源短缺和水污染的问题日益严 重,成为制约经济和社会可持续发展的突出

水电油调价与科学发展

聚焦三大资源能源产品价格改革

新华社记者 江国成

问题。目前我国人均淡水资源量约为2100 立方米,仅为世界平均水平的四分之一,而且 地区间和年际间分布严重不均衡。北方和沿 海地区的水资源供需矛盾尤为突出。全国 655个城市中,400多个城市缺水,100多个严 重缺水。

近年来,按照中央的统一部署,各地积极 推进水价改革,不断完善水价形成机制。

据周望军介绍,为鼓励节约用水、合理配 置水资源、保护环境,促进水资源的可持续利 用,今年以来,全国有9个城市调整了城市综 合供水价格,主要包括天津、上海、沈阳、南 京、广州等城市。沈阳、西宁等城市已召开听 证会,准备调整水价。

为确保水价改革稳妥实施,近日,发展改 革委与住房城乡建设部联合下发通知,要求 各地在调整水价的过程中,要统筹考虑供水、 污水处理行业发展需要和社会承受能力,合 理把握水价调整的力度和时机,防止集中出 台调价项目;积极推行居民生活用水阶梯式 水价制度,减少水价调整对低收入家庭的影 响,提高居民节水意识。

国家有关部门要求各地做好对低收入家 庭的保障工作,根据水价调整的影响,对低收 人家庭因地制宜地采取提高低保标准、增加 补贴等多种方式,确保其基本生活用水,保障 其基本生活水平不降低。

售电市场引入竞争机制

我国确定的电价改革最终目标是发电、 售电价格由市场竞争形成,输电、配电价格由 政府制定。按照这一目标,今年上半年,发展 改革委积极推进上网电价、销售电价等方面 的价格改革。

为规范风电价格管理,发展改革委下发 《关于完善风力发电上网电价政策的通知》, 按照风能资源状况和工程建设条件,将全国 分为四类风资源区,并相应制定风电标杆上

为推进电力用户与发电企业直接交易 工作,今年3月份,发展改革委明确放开 20%的售电市场,对符合国家产业政策、用 电电压等级在110千伏以上的大型工业用 户,允许其向发电企业直接购电,鼓励供需 双方协商定价。这些政策的出台,进一步推 进了电价改革,有利于引入竞争机制,增加 电力用户选择权,促进合理的电价机制形

针对部分省份自行出台对高耗能企业实 行优惠电价,不利于促进高耗能行业结构调 整和产业升级的情况,发展改革委等部门发 出通知,对各地凡是以发、用电企业双边交易 等名义,擅自降低发电企业上网电价或用电 企业销售电价,对高耗能企业实行优惠电价 措施的进行全面清理。

落实成品油价格改革方案

今年以来,根据国际市场油价变化情况, 国家按照完善后的成品油价格形成机制有升 有降地调整了成品油价格,对调动炼油企业 积极性,保障国内成品油市场供应起到了积 极作用。

发展改革委价格司有关负责人表示: 如果不推进成品油价格改革,理顺国内石 油价格关系,就难以有效地利用国际石油 资源,难以保证经济社会发展对石油的需 求,势必影响国民经济持续、稳定、健康发

这位负责人强调,我国国情客观上要求 成品油不能像美国一样实行低税负和低价格 的政策。如果我国人均石油消费达到美国的 水平,全世界的石油都难以满足我国石油需 求。因此,"我们需要利用价格和税收杠杆, 尽早引导石油合理消费,通过适当合理的价 格,促进石油资源节约和节能减排,保证国家 能源安全"。

这位负责人说,在目前的经营体制下,推 进成品油价格改革工作也会面临诸多矛盾和 问题,有关制度、办法也需要不断完善。但这 是改革中的矛盾和问题,只能用继续深化改 革的办法去解决。

迷你球鞋

小巧可爱

链和手机饰品令一位正在选购的

女孩爱不释手。当日,在人民路

上,一些精明的小摊贩为迎合少

男少女求新求异的心态,摆出了

以球鞋为原型的制作精美、造型

别致的球鞋工艺品挂饰,鞋饰品

长约6cm,售价4~5元,商品一经

推出,就吸引着众多消费者的眼

徐宗福 摄

本报记者 丁友明 实习生

昨日,一款新颖小球鞋钥匙

两种医疗器械 郑州地区禁售

本报讯(记者 孙志刚)违法发布广告,屡次 被曝光仍置若罔闻,近视回归镜和胡三帖两种 医疗器械产品被禁止在郑州地区销售。昨日, 记者从市药监局了解到,根据省药监局通知要 求,我市已对近视回归镜和胡三帖进行撤柜下 架处理,禁止在郑州区域销售。

近期,陕西奥通科技有限公司生产的近视回 归镜和贵州贵定胡三帖药械有限责任公司生 产的胡三帖屡次在我省多家大众媒体发布违 法医疗器械广告,利用大众传播媒体进行不科 学的表示功效的断言或者保证,误导消费者。 省药监部门表示,这两家企业的产品因违规发 布医疗器械广告已在我省的《违法医疗器械广 告公告》中予以公告,但至今仍未见整改。为 保障人民群众用械安全有效,省药监部门依法 采取严厉的制裁措施,安排郑州市食品药品监 督管理局立即组织对近视回归镜和胡三帖进 行监督检查,在违法发布广告的企业消除不良 影响前,暂停以上两种医疗器械在郑州区域内

昨日,记者从市药监局了解到,该局已通 知全市所有的医疗器械经营单位,将已有的 近视回归镜和胡三帖全部撤柜下架,停止销 售。该局还在日常监督检查中,把这两种医 疗器械产品列入重点检查,发现违规销售将 依法查处。

既环保又时尚 电子请柬走俏

本报记者 王璇 实习生 宋雅琼斯

婚礼乃人生一大事,各个细节都马虎不 得。时尚、简约、不失品位更成为现代都市新 人的理想追求,受金融危机的影响,电子请柬 被渴望推陈出新的年轻一族热捧。

近日,记者走访郑州几家婚庆公司发现。 使用电子请柬正成为一种时尚。不少婚庆公 司为了吸引人气,还特意免费提供各种电子请 柬的模板,新人们既可以直接免费下载,也可 以在专业人员的指导下自己动手加工润色,简 单易行。在走访中,一对正在婚庆公司商讨结 婚细节的准新人告诉记者:"70多桌宴席,邀请 几百个亲朋好友参加,需要发送数百张请柬出 去,费时费力又缺新意,浪费纸张也不环保 电子请柬就显得简约时尚,鼠标轻轻一点,几 百封请柬就能准确到位,几十分钟就能搞定, 很是省心。"准新郎李先生更是满脸喜悦,他还 特地向记者展示了请柬上的喜庆背景音乐,结 婚新人的靓照,不断变换的flash动画……每个 细心的设计都流露着新人对未来生活的美好 憧憬,一点一滴满是甜蜜与温馨,的确令人赏 心悦目。

对于电子请柬这一日益受宠的新生事物, 多数市民表示接受。前不久,郭小姐的邮箱 里就收到了一封这样的电子请柬,是她大学 同学的结婚喜帖,时间地点一目了然,还配有 整套的婚纱照片,甚至还附上了酒店的交通 图,很是贴心周到。郭小姐说:"我结婚的时 候,光请柬就填了几百张,费了不少工夫。特 别是远方的同学,还要计算邮寄时间,一点也 马虎不得。但对电子请柬来说,这些都不是 问题。"不过,一些中老年人表示,他们的网络 知识有限,甚至不会上网,因此,对于电子请 柬,他们一时还难以接受。也有一些市民认 为,电子请柬往往过于形式化,容易让人产生 "诚意不够,懒省事"的想法。如此看来,尽管 电子请柬日渐得宠,但纸质请柬在短期内依 旧不会销声匿迹。

A股八月开门红 沪指反弹创新高

据新华社上海8月3日电(记者 潘清)8月 份的首个交易日,A股在外盘股市带动下继续 稳步上行。上证综指再创本轮反弹以来新高。 钢铁板块领涨大盘,金融保险板块则在银行股 的拖累下走弱。

受美国股市反弹鼓舞,当日沪深股市双双 高开。上证综指以3429.69点开盘,早盘一度跌 破3400点,但很快便调头向上、稳步走高。尾 盘沪指创出3465.17点的反弹新高后,以接近这 一点位的3462.59点报收,较前一交易日收盘涨 1.48%,全天振幅为1.96%。

深证成指当日以13856.99点报收,涨幅为 1.36%,与沪指比较接近。

当日沪深两市绝大多数个股随大盘上行,上 涨的交易品种数分别达到723只和666只。不计 算ST个股和未股改股,两市44只个股涨停。

当日沪深股市分别成交2401亿元和1242 亿元,较前一交易日明显放大。

网上"偷菜"女 摇身变老板

本报讯(记者 刘招 实习生 刘小佩 倪妮) 开心网上种菜受启发,女白领网上开起农具专 卖店。昨日,由"偷菜小女生"摇身变成的"农 具老板"迎来了第一笔交易。

小丽是郑州某通讯公司的白领女性,最近 和大多数办公女性一样,在开心网上偷菜成了 生活的一大乐趣。上个周末,小丽突发奇想: 网上种菜务农的游戏走俏,所以偷菜的各种农 机道具特别火,现实中是不是也很火?第二 天,小丽到花卉市场上转了一圈发现,"偷菜游 戏"果真带动了现实中农机具的销售。小丽随 后又致电老家的哥哥询问农村农机具的市场 行情,哥哥说现在农民都讲究机械化耕种,花 卉种植也多,虽然镇上、县城也有农具店,但型 号不齐全、功能落后。看准这个商机,经过一 番考察、筹资、注册等准备,小丽在网上正式开 办了自己的"农机具专卖店"

网店开办后,小丽再上开心网,不时向"菜 友"们推荐各种功能的农机具。因为多长了心 眼,针对不同人群推荐不同的型号,比如:郑州 市内的,推荐"都市人"系列,小巧、轻便;农民咨 询的,推荐"经济型",价格适中、结实耐用。昨 日下午,经过一番讨价还价,许昌鄢陵县的马先 生购买了两把园艺剪、一台锄草机。"我要让我 的农机具网店在咱这个农业大省赫赫有名,呵 呵。"迎来第一笔交易后,小丽对未来更是充满 信心。



谋求旅游商品业做大做强

我省重点培育十大生产企业

本报讯(记者成燕实习生杨浩东)记者 昨日从省旅游局获悉,为拉长全省旅游产业 链条,我省将重点扶持培育10家大型旅游商 产企业,规划建设3~5个旅游商品交易 中心、旅游纪念品孵化基地和旅游纪念品创 意园区,构建一套完善的旅游商品销售和管 理体系,争取到2011年,全省旅游购物收入占 旅游总收入的比重达到22%以上。

昨日,据该局有关负责人介绍,当前, 以洛阳唐三彩、开封汴绣、南阳玉石、青铜 仿制品、许昌钧瓷、少林宝剑、信阳毛尖 茶、四大怀药、六味地黄丸等为代表的河 南特色旅游商品体系日趋完善,一大批具 有较大市场影响力的旅游商品生产设计 销售企业迅速发展。截至目前,我省共有 大型旅游商品专业市场12家,形成了多

渠道、多层次的旅游商品生产销售网络。 旅游购物产业正在成为河南旅游经济的 重要支撑。从做大做强旅游产业的角度 出发,省旅游局正在制订相关规划,规划 在全省建设3~5个旅游商品交易中心、 旅游纪念品孵化基地和旅游纪念品创意 园区,同时扶持10家大型旅游商品生产

我市食用油价 上周大幅下降

本报讯(记者 卢文军 实习生 李璐琼)受原材料成本价格 大幅走低影响,上周,我市食用油价格呈现大幅度下降态势。

昨日,市物价局价格监测中心公布的数据显示,上 周,我市世纪联华(经三路店)的金龙鱼调和油和大豆油 价格,每5升从59.9元和49.9元降到50.9元和45.9元,金 龙鱼花生油价格为79.5元,未降价但另赠送三斤大米;福 临门调和油价格,也从59.9元降到50.9元,福临门花生油 价格降到77.9元,并另赠送900毫升花生调和油。

监测中心相关负责人分析认为,此次食用油降价是由 于原材料成本价格大幅走低。随着今年以来农产品价格的 大幅走低,豆油的价格也大幅下滑,目前豆油价格已经较去 年最高峰时下跌了一半以上。短期内食用油行情将呈现稳 中趋弱走势,预计在9月份以前,食用油价格不会有大的价 格回调。



昨日,记者在古玩城见到一尊石雕小睡孩,神态逼真,雕工精细。 拥有者贾先生告诉记者,此"睡孩"是豫西民间陪伴幼儿睡觉时的守护 "神",现在这个习俗没有了,但这些雕工精细的小石雕却成了艺术品, 成为民俗收藏的佳品。 本报记者李利强摄

绿 城65788888

搬家公司

资

专业搬运钢琴 **1**63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 **11**66697777 66818515 **7** 65788888 66366053 **-**63730222 63388888 汽 东 风、厢 货

65651818 67533555 66666565 **万**68766777 63613366

搬家63688888

机票预订

投入最少

河南美亚特价机票 0371-66662255 www.66662255.com

●天健航空、机票专家 66667799

遗 失

李会玲购买兆吉·新世界五 楼136#商铺、合同号:0000376合 同遗失,声明作废。

新闻记者证丢失, B410048000118,声明作废。

驾驶培训

綦友谊驾校 66518171

本提广告部剔诚为您服务 营业厅:一楼东厅

传 真:67655632 广告热线:67655263 67655632 教育工作室:67655700 67655572 健康工作室:67655261

汽车工作室:67655220

商业工作室:67655533 数字工作室:67655523 广告设计室:67655271 67655275 旅游工作室:67655507 67655626 房产客服热线:67655262 67655260

地址:陇海西路80号新闻大厦

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方 认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

想到就说

由"动车旅游经济"想到的

不久前,武汉市旅游局来郑进行 旅游推介, 旗帜鲜明地打出"动车旅游 经济牌"。笔者见识过很多城市来郑 热卖风景,但以动车组为卖点的,武汉 是第一个。这一颇有远见的妙招,让

人由衷佩服湖北人的精明。 在旅游界有句朴素的营销哲理:想 让人来旅游,先要看看游客能否方便快捷 地到达你的城市。细心人士不难发现,这 几年,随着动车组列车逐渐增多,"动车旅 游时代"正向我们款款走来。6月22日在 上海举行的第九届国际重载运输大会上, 有关人士预测说,到2012年,我国投入运 营的动车组列车数量将突破800列,中国 将全面进入高速铁路时代。

发展旅游经济离不开"通道经济"。 交通便利与否是影响游客出游的第一 "瓶颈"。在城市群间开行动车组城际快 速列车,不仅大幅度缩短了出发地到目 的地的旅行时间,而且增加了公务、商务 活动和游览时间,对加快沿线城市及周 边城市经济和旅游业发展起到积极推动 作用。这一潜在商机已被很多人发现。

随着动车线路的密集开通,国内多 个城市旅游部门和旅行社纷纷打出"动 车游"旗号。山东正在精心筹划"北京 一泰安一青岛"动车游,打造"山水圣人 游"和"黄金海岸游"旅游线路。山西则 对接京津,全力打造"京津后花园"。合 肥市在武汉推出"坐动车、游合肥"活 动,六安市在上海推出"一小时六安见" 线路。各地旅行社也根据动车开通和 线路调整,纷纷推出全新旅游产品。如 北京青旅组织的百人旅行团乘坐动车 到山西观光游览,上海太平洋旅行社推 出"庐山动车四日游",太原大地旅行社

精心打造"北京动车游",江西海外旅行 社打造"沪宁杭动车三日游"等

这些事实生动地说明,抓住"动车经 济"就捕捉住了全新的旅游"卖点"。环 顾四周,四通八达的郑州也早已被密集 的"动车旅游经济圈"所包围。由动车组 相连,郑州与京津冀、长三角地区诸多城 市的互访时间大大缩短,"3小时经济 圈"、"5小时经济圈"、"8小时经济圈"显 现出巨大商机。而跨地区游客互访的日 趋频繁,势必拉长郑州旅游产业链条。

可以预见,在不远的将来,动车、高 速列车将成为沟通城市间、地区间新的 交通大动脉。而郑州这座"被火车拉来 的城市",也应该牢牢抓住全新的"动车 组经济"、"高速列车经济"商机,在交通 方式的变革中寻找新机遇,谋求新突 围,为城市经济发展寻找更多新卖点。